

ROMANIA
JUDETUL PRAHOVA
COMUNA SOIMARI
CONSILIUL LOCAL

PROCES –VERBAL
Încheiat astazi 31.10.2016

In sedință ordinara a Consiliului local Soimari convocata de d-l primar Badica Laurentiu Ion prin Dispozitia nr.334 din 26.10.2016 .

La prezenta ședință sunt prezenti toti consilierii locali. Sunt invitati d-l Iancu Constantin, sef post politie Soimari, d-L Vlad si d-na contabil, Nita Mariana.

D-l primar propune ca proiectul ordinei de zi sa fie modificat prin desbaterea si a proiectului de hotarare privind acordarea unui ajutor de urgenta familiei d-lui Oneata Aurelian cu domiciliul in comuna Soimari, sat Lopatnita, nr.249, judetul Prahova, in vederea refacerii anexei gospodaresti distruse in urma unui incendiu,initiat de dumnealui.

Se supune la vot proiectul ordinei de zi modificat :

1.Aprobarea procesului verbal din ședința anterioara a Consiliului local Șoimari din data de 28.09.2016

2.Proiect_Hotarare privind rectificarea bugetului local pe anul in curs ,initiat de d-l primar Laurentiu Ion. Ing. Badica

3.Proiect_Hotarare privind modificarea hotararii Consiliului local Soimari nr. 20 din 23.08.1999 prin care a fost insusit inventarul domeniul public al comunei Soimari, judetul Prahova si includerea in inventar a drumului de exploatare De 9584/1-intravilan in Tarla 0,initiat de d-l primar Ing. Badica Laurentiu Ion

4.Proiect Hotarare privind acordarea unui ajutor de urgenta familiei d-lui Stanciulescu Ion cu domiciliul in comuna Soimari, sat Soimari, nr.215, judetul Prahova, in vederea refacerii locuintei distruse in urma unui incendiu,initiat de d-l primar Ing. Badica Laurentiu Ion

5.Proiect_Hotarare privind acordarea unui ajutor de urgenta familiei d-lui Oneata Aurelian cu domiciliul in comuna Soimari, sat Lopatnita, nr.249, judetul Prahova, in vederea refacerii anexei gospodaresti distruse in urma unui incendiu,initiat de d-l primar Ing. Badica Laurentiu Ion .

6.Prezentarea adreselor inaintate in lunile ianuarie –februarie 2016 Primariei comunei Soimari de catre Scoala Gimnaziala “Minerva Alexandrescu “cu privire la solicitarea unor sume necesare functionarii scolilor de pe raza comunei Soimari din fondurile bugetare alocate in anul 2016-prezinta d-na contabil Nita Mariana .

7.Intrebări,Interpelări și Propuneri.

Se voteaza in unanimitate de voturi de catre domnii consilieri prezenti, in numar de 13.

Domnul primar îl invită pe D-l Badau Gheorghe ,presedintele de sedință să preia lucrarile.

Dumnealui îi multumeste si preia dezbaterile punctelor ordinei de zi..

In continuare d-l presedinte anuntă primul punct al ordinei de zi:

1. Aprobarea procesului verbal din ședința anterioara a Consiliului local Șoimari din data de 28.09.2016.

Doamna secretar supune la vot: Aprobarea procesului verbal din ședința anterioara a Consiliului local Șoimari din data de 28.09.2016.Se voteaza în unanimitate de voturi de către domnii consilieri prezenti în număr de 13,cu mentiunea sa se respecte forma anterioara a procesului verbal, fara a exista vreo modificare a acestuia.

Domnul presedinte de sedinta anuntă cel de-al doilea punct al ordinei de zi:

1.Proiect_Hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul in curs .

D-l primar Badica Laurentiu Ion dă citire referatului ,expunerii de motive, si proiectului de hotărâre.

Se inscriu la cuvânt domnii consilieri locali :Badau Gheorghe ,Gogu Aurel , d-lDragomir Constantin si Sogodel Gheorghe.

Domnul presedinte al comisiei de specialitate a consiliului local Soimari-buget finante Badau Gheorghe precizează:”studiind proiectul de hotarare noi comisia de specialitate am incheiat un proces verbal iar in urma discutiilor comisia a dat aviz favorabil, fara amendamente”.

Domnul Gogu Aurel relateaza:”Noi in sedinta noastra cunoastem despre ce este vorba dar am vrea niste detalii:”Va intreb;”In aceasta valoare a drumului si podului intra si consolidarea malurilor , santurile de drenare, tuburile de evacuare a apei?Domnul primar ii raspunde :”In primul rand s-a luat in calcul infrastructura drumului .Acest proiect este aprobat de Inspectoratul in Constructii.Exista firma specializata si diriginete de santier.Santurile vor fi betonate si dalate .Drumul va fi cu rigole .Se vor folosi trei traversari.

Tot d-l Gogu Aurel mai precizeaza;”Imi pare bine si cu terenul de fotbal din punctul “Geroasa ca s-a luat initiative sa se teremene odata, sa rezolvam litigiul dintre primarie, scoala si cetateni.Domnul primar mentioneaza ca in zonele “La Ionescu si Valea Zapodiei” nu se da voie sa se faca puncti pietonale deoarece trebuie sa se execute poduri acolo.Numai o proiectare pe SEAP este de aproximativ 8-9 milioane lei.Daca nu se face achizitionarea prin SEAP nu poti contacta lucrarea .Pentru proiectare trebuie sa avem bani prevazuti in buget .Cu titlu informativ costurile pentru podurile din punctele Zapodia si Ionescu sunt :14-16 miliarde respectiv 9-12 miliarde lei .Aceste poduri se vor face in parteneriat cu Consiliul Judetean Prahova –Drumurile Judetene,iar banii se vor aloca cand proiectarea este gata.

la cuvantul d-l consilier local Dragomir Constantin care relateaza.Cand am incheiat parteneriatul cu Consiliul Judetean a fost pentru 220 m.l Zapodia Mare, Breajen, drumul Morii.Acum se vine cu o alta denumire caracteristica.

Domnul Sogodel Gheorghe precizeaza:” Sunt de acord cu banii bineveniti si m-am lamurit cu unele aspect legate de rectificare.

Se supune la vot proiectul de hotarare si se votează cu 13 voturi pentru .

În continuare domnul presedinte de sedinta anunta cel de-al treilea punct al ordinii de zi: Proiect_Hotarare privind modificarea hotararii Consiliului local Soimari nr. 20 din 23.08.1999 prin care a fost insusit inventarul domeniul public al comunei Soimari, judetul Prahova si includerea in inventar a drumului de exploatare De 9584/1-intravilan in Tarla 0,initiat de d-l primar Ing. Badica Laurentiu Ion .

D-l primar,ing. Badica Laurentiu Ion da citire notei de fundamentare,expunerii de motive, si proiectului de hotarare. Dumnealui precizeaza ca acest drum de exploatare in suprafata de 703 m.p cu o lungime de 134 .p.nu a fost prins in inventarul domeniului public si avizul de la Apele Romane a fost luat , precizandu-se ca acesta nu face parte din domeniul Apelor .

Se supune la vot proiectul de hotarare si se votează cu 13 voturi pentru .

În continuare domnul presedinte de sedinta anunta cel de-al patrulea punct al ordinii de zi:

Proiect Hotarare privind acordarea unui ajutor de urgenta familiei d-lui Stanciulescu Ion cu domiciliul in comuna Soimari, sat Soimari, nr.215, judetul Prahova, in vederea refacerii locuintei distruse in urma unui incendiu,initiat de d-l primar Ing. Badica Laurentiu Ion

D-l primar Badica Laurentiu Ion da citire referatului,expunerii de motive, si proiectului de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotarare si se votează cu 13 voturi pentru .

În continuare domnul presedinte de sedinta anunta cel de-al cincilea punct al ordinii de zi:Proiect_Hotarare privind acordarea unui ajutor de urgenta familiei d-lui Oneata Aurelian cu domiciliul in comuna Soimari, sat Lopatnita, nr.249, judetul Prahova, in vederea refacerii anexei gospodaresti distruse in urma unui incendiu,initiat de d-l primar Ing. Badica Laurentiu Ion .

D-l primar Badica Laurentiu Ion da citire referatului,expunerii de motive, si proiectului de hotărâre.

Se inscriu la cuvant domnii consilieri locali:Gogu Aurel si Mihalcea Emil.

La cuvântul domnului consilier local Gogu Aurel care întreabă: "Cum intra în posesia banilor acești cetățeni? Se cumpără de către primăria material? I se răspunde că fiecare își cumpără materialele, iar primăria îi acordă banii pe stat.

Domnul Mihalcea Emil relatează: "ajutam niște familii dar acestea ar trebui să fie instruite pentru a se evita producerea unor astfel de incendii.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se votează cu 13 voturi pentru.

În continuare domnul președinte de ședință anunță cel de-al șaselea punct al ordinii de zi: Prezentarea adreselor înaintate în lunile ianuarie – februarie 2016 Primăriei comunei Soimari de către Școala Gimnazială "Minerva Alexandrescu" cu privire la solicitarea unor sume necesare funcționării școlilor de pe raza comunei.

Doamna Nita Mariana da citire adresei înregistrate sub nr.342 din 22.01.2016 cu privire la necesarul de sume pentru funcționarea școlilor de pe raza comunei.

Dumneai precizează că școlii I s-a repartizat sume doar pentru decontarea transportului elevilor și naveta profesorilor, pentru igienizarea școlilor li s-a spus că nu sunt bani. Tot dumneai mai precizează că școlile nu dețin autorizație de funcționare.

În continuare se înscriu la cuvânt următorii domni consilieri: Dragomir Constantin, Gogu Aurel și Badau Gheorghe.

La cuvântul domnului consilier local Dragomir Constantin care precizează: "am ținut cont de naveta profesorilor și de transportul elevilor iar igienizarea o putea face și dumenilor din suma alocată de 11 miliarde.

Doamna contabil Nita îi răspunde că nu se face igienizarea din banii pe costul de elev.

Domnul consilier Gogu Aurel menționează: "Fiecare caută scuze, pentru școală nu s-a făcut aproape nimic. N-a fost ceva organizat. Cu raport noi am aprobat dar nicidecum să avem cunoștința de referatul dumei. Acum este momentul să dam dovadă de seriozitate și să dam banii unde trebuie. Cu ce s-a implicat primarul. De asta vară v-am spus să desfundăm canalul, este o lipsă de interes. Funcționarii îi tratează cu lipsă de respect. Să revenim la școală. Cum să-și facă datoria. Dumneavoastră să faceți un alt referat primăriei. Să facem schimbarea domnilor consilieri. Cred că se gaseau bani pentru școală dar cred că erau interese și din partea primarului.

În continuare domnul președinte de ședință anunță ultimul punct al ordinii de zi: Întrebări, Interpelări și Propuneri.

Se înscriu la cuvânt domnii consilieri locali: Mihalcea Emil, Gogu Aurel, Bordusel Florica, Bordusel Irinel, Sogodel Gheorghe, Vlad Teodor, Iancu Constantin, Dragomir Constantin, și primarul, Bădica Laurențiu Ion.

La cuvântul d-l consilier local Mihalcea Emil care relatează: "Pubelele sunt pline de gunoaie, la refuz, problema e că poliția locală nu-și face datoria. Să vad și eu un avertisment de la ei, o instituție. Aceștia trebuie să meargă pe la fiecare gospodărie și să dea avertismente acolo unde nu se aruncă gunoii haotic. Niște treceri de apă s-au adâncit, am zis să le betonăm. Ce facem cu crăcile de o parte și de alta a drumurilor, care au fost lasate în urma tăierilor celor de la Renel. De ce nu se iau de pe teren?

Domnul primar îi răspunde: "În legătură cu poliția locală să știți că s-au achiziționat procesele verbale pentru amenzi. Am o propunere, domnul șef de post să-și ajute dacă se poate pentru a ști să completeze aceste procese. În ceea ce privește pe cei care dai dejectiile în garla, vor lua amenda. Cu trecerile acelea am mai bagat ciment, ideal ar fi să se asfalteze. Am vorbit cu directorul lucrării "asfaltarea drumului Zapodia Mare" și mi-a spus că în momentul când va aduce bitum să pună o mașină și la trecerile respective cu condiția să-și asigurăm mână de lucru.

În continuare ia cuvântul d-na consilier local Bordusel Florica care relatează: "Iar au rama în până cei de la salubritate. Propun să se facă curățenie în stație.

Domnul primar îi răspunde: "Sc Valea Lopatnei nu mai funcționează deoarece toți și-au dat demisia. Măine la ora 10 o să avem o ședință cu toți primarii pentru acest lucru. Să vedem ce măsuri vom lua. De la 01.01.2017 poate o să avem un alt operator. În ceea ce privește curățenia în stație o să pun pe altcineva. Pentru animalele slobode, lasate libere pe drumuri să se dea amenzi.

la cuvântul d-l consilier local Bordusel Irinel care menționează:”a început luna iar pe Surani cetățenii nu și-au făcut santurile .Domnul viceprimar lucrează foarte greu cu cei de la ajutor.In zona Starcu , la Alexandru Nicolae santurile sunt astupate .

D-na Voicu Daniela propune:”Ceeace se discută în ședință să nu se mai divulge în mod eronat, deoarece cu data trecută nici nu am luat cuvântul și mi s-a reproșat că am discutat despre cineva în această ședință.Eu nu amestec familia cu problemele din ședință de consiliu. Va întreb s-a rezolvat problema targului ?Domnul primar îi răspunde :”Problema este în curs de rezolvare .Pe timpul targului o să se bage porcii pe acest teren .Insa toate acestea o să fie în funcție de clauzele contractuale.

la cuvântul domnul consilier Gogu Aurel care menționează:”Deci am ajuns la concluzia că se vorbește dar nu se acționează.Deci propun să se facă ceva.Deci se merge pe vechea structură.Toată apa curge pe pereții primăriei , o ploaie de sus . Va rog verificați acoperișul.Eu nu am înțeles ce este o pădure .Am fost să marchez un copac și mi s-a spus că face parte din pădure nu din pasunea împădurită pe care o dețin .Dacă este pădurea mea cum este a lui ?Nu mi-a cerut nici cererea.Domnul primar i-a răspuns că toate cererile au fost înaintate la Ocolul Silvic Valenii de Munte.Domnul viceprimar îi răspunde :”Nu există nici limita stabilită.

Domnul consilier Gogu Aurel mai completează:” Eu mă refer și la gunoaie, nu se poate pune niste cosuri?Acolo la școală să aveți în vedere să nivelați terenul și să faceți o parcare.Nimeni nu ia măsuri pentru pietrișul din gară.As vrea ca politistul local să constate și să dea amenzi pentru acest lucru.Ce face tot timpul în primărie?În loc să meargă pe teren ?A-ti angajat 2 pe un post?Cazanul de tuică unde este?

Domnul primar îi răspunde :”Pietrișul de pe arealul din zona paraului 20 m aparține apelor române , nu avem voie să facem nimic cu acesta.In ceea ce-o privește pe d-na Puscasu este și șeful serviciului de urgență iar în baza acestui protocol are de îndeplinit și alte atribuții.Merge în teren și cu cei de la asistentă socială.Referitor la cosurile de gunoie avem 11 care vor fi dispersate în comună dar nu le putem monta până nu le platim.Cazanul de tuică este în arhivă.

Domnul Sogodel Gheorghe ia cuvântul:”Propun ca becurile pentru iluminatul public să fie reglate .

În continuare ia cuvântul d-l consilier local Vlad Teodor care întreabă:”De ce primăria eliberează certificate fiscale pentru decedați?D-l primar să facă schimbare cu personalul din primărie. Cer să mi se spună câte titluri de proprietate s-au emis pentru decedați în mandatele trecute.

Domnul președinte de ședință ia cuvântul și precizează:”Imi cer scuze pentru ieșirea mea cu d-l Mihalcea Emil .Nu-mi este clar , aud că nu este voie să tai lemne de foc din pasune . În baza cărei legi trebuie să vină să marcheze în poiană.

la cuvântul domnul șef de post Iancu Constantin care îi răspunde domnului Badau Gheorghe.:”În baza legii nr. 46/2008 se exploatează fondul forestier.In comună Surani primarul și-a permis și există 2 carute confiscate pe baza documentelor date de acesta. La Soimari nu riscăm să nu aplicăm legea. De ce d-l primar să intre sub incidența legii, în litigiu?

Domnul consilier local ,Dragomir Constantin relatează:”Eu nu sunt omul să fac rau.Vorbeste lumea că aș fi inițiatorul unui referendum în comună pentru a-l da jos pe actualul primar.Nu este adevărat , chiar l-am felicitat atunci după rezultatul votării, la alegerile locale.Pentru mine s-a sfârșit primăria . Să stingem odată pentru totdeauna aceste zvonuri .Pe el nu poate să-l dea nimeni afară numai dacă încalcă legile țării, constituția.

Domnul Paun Florin întreabă: Când se mai marcă în zona “Ungureanu”.I se răspunde că după 08.11.2016.

În continuare ia cuvântul d-l șef de post Iancu Constantin care abordează următoarele aspecte:”Școala are probleme multe .S-a ridicat o problemă.Oferiți școlii fonduri. Ce face cu ele?N-am văzut un părinte să plătească un calorifer spart sau ușile sparte.Nu mai avem director.Domnul primar îi răspunde că până pe 20.12.2016 va fi numit un altul.Acesta a căzut examenul.Dumnealui până acum a avut interes personal.Avem probleme grave , copiii n-au voie să se spele pe mâini cu apă din fantană când hasnaua este lângă aceasta .Școala a Spital nu arată. W-ul este un pericol efectiv.Scolile sunt un dezastru.La școala din satul Lopatnita a ajuns brad , e nevoie de tandarele.Să existe și profesori de

serviciu. Totul pleaca de la director. In ceea ce priveste problema incendiului de la Oneata eu cred ca acolo nu a fost un scurt circuit. Am alte banuieli, pompierii au gresit. Eu trebuie sa demonstrez ca cineva este vinovat. D-na doctor nu elibereaza certificate de deces daca persoanele nu sunt in evidenta. Dumneai este obligata sa mearga la fiecare acasa . Sa invatam din greselile altora. La Drumul "Zapodia au inceput luucrarile , nu ma intereseaza cine il asfalteaza dar este bines a verificati daca se pot construe si viaducte , deoarece acolo sunt si burlane sparte. La scoala din centru chiar in fata ei in baza unui proiect sa se astupe santul si sa se faca o parcare ca sa nu mai avem copii care traverseaza strada. Cu privire la politia locala eu pot sa va spun ca este de munca . Sa vina la mine , i-am dat mereu sprijinul si sa invete sa sanctioneze. Nu poti fi in acelasi timp si frate si dusman. Avertismentele trasate cetatenilor sa se faca in scris .

Ca urmare a epuizarii ordinii de zi, d-l presedinte de sedinta Badau Gheorghe declară sedinta inchisă.

Presedinte de sedinta

Badau Gheorghe



Secretar

Tonelia Moldoveanu

